

CURRICULUM VITAE

Jméno: Mgr. et Ing. Ovesná Kaše

Datum narození (sjednocení): 1. května 2015

Adresa: Praha – různé čtvrtě, různá místa, různé končiny, různé byty, různí sousedí (někteří děsiví)

Telefon: + 420 721 779 058

E-mail: NekolnaJana@seznam.cz (rozveselovač a tiskový mluvčí Ovesné kaše)



Vzdělání

září 2007 – červen 2015

Vysoká škola ovesná

Dosažené vzdělání: Mgr., Mgr., Ing., Ing., skoro Ing.

Studované obory: společný základ s přidavkem kultury, literatury, pedagogiky volného času, žurnalistiky, ekonomie, matematiky, biologie a chemie.

Ovesná kaše je tedy kompetentní kecat skoro do všeho, protože skoro všemu trochu rozumí.

2013–2015

Kurz Krav Magy

Specializace: Bezpečně při nočních šifrovačkách na Petříně i jinde

Zdravotnické kurzy u Červeného kříže

Specializace: Puchýře, podvrtnuté a bolavé nohy, podchlazení, absolutní vyčerpání, záchvaty hysterického smíchu v brzkých ranních hodinách po několikahodinovém záseku

Základy šifrování I, II, III (skautský oddíl) (lektor: Samuel F. B. Morse)

Specializace: Tečky a čárky; Praporky se učit nebudeme, to se nám stejně hodit nebude; Proč nám nikdo neřekl, že mřížková šifra = polský kříž?

Rychlokurz motivace

Specializace: Proč je dobrý nápad chodit celou noc Prahou a snažit se najít smysl v nesmyslných zadáních – co mi to přinese a jak to vysvětlit nechápajícímu okolí

Korespondenční kurz „Úspěch při šifrování snadno a rychle“

Specializace: Proč nic takového neexistuje a jak z toho vyjít s alespoň špetkou cti; Co je to šifrovací pomůcka a co tam ne/najdeme; Proč jste na stanovišti několik hodin a ostatní týmy odcházejí po 10 minutách; Co je to zásek a jak proti němu bojovat

Pracovní zkušenosti

12.– 13. 4. 2014	Star-Gate Enterprise pracovní pozice Receptionist
24.–25. 4. 2014	Brain Race, a. s. pracovní pozice Client Centre Specialist
13.–14. 6. 2014	Broken Mirror Inc. pracovní pozice Junior Facility Manager
18.–19. 4. 2015	Big Brother Company pracovní pozice HR Manager
2.–3. 5. 2015	Out of Civilization Industries pracovní pozice Managing Director

S jednotlivými pracovními zkušenostmi rostou naše výsledky, sebevědomí i dosažené pozice.

Zvláštní schopnosti

Technické schopnosti

Pochopit systém webového rozhraní a používání map v mobilu za pouhých několik málo hodin.

Speciální dovednosti

Snít nad ránem donekonečna o ukončení trápení a teplé posteli, ale jen někdy tomu snění podlehnout.

Sbalit si nespočetně kilogramů čokolády, bramboráků, cuketáků, koblih, paštiky, gumových hadů, rohlíků, sušenek a coly, všechno to sníst a nemít z toho střevní potíže!

Udržet se alespoň relativně v teple, i když to znamená vypadat jako bezdomovec a navrch se ve 3 ráno obalit stříbrnou záchranářskou fólií.

Najít jakýkoliv smysl v čemkoliv!

Neustále znovu doufat, že jednou přijde den, kdy dorazíme do cíle (to už se stalo) a nebudeme u toho muset použít 20 nápověd (to se zatím nestalo).

Udržet si dobrou náladu (zejména falešným zpěvem, čokoládou a smíchem) i v těch nejnemožnějších situacích.